Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrica: Comunicazioni alle società Sottorubrica: Invito all'assemblea generale Data di pubblicazione: SHAB - 14.07.2020 Numero di pubblicazione: UP04-000002264

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

T Immobiliare SA, Corso San Gottardo 14, 6830 Chiasso

Invito all'assemblea generale ordinaria T Immobiliare SA

T Immobiliare SA CHE-113.982.733 Corso San Gottardo 14 6830 Chiasso

Informazioni sull'assemblea generale:

04.08.2020, ore 10:30, c/o la sede della Fiduciaria Fontana SA via Motta 24 6830 Chiasso

Invito/ordine del giorno:

T Immobiliare SA, Chiasso

I Signori azionisti sono convocati in

Assemblea generale ordinaria

per il giorno martedì 04 agosto 2020, alle ore 10.30 presso la sede della Fiduciaria Fontana SA in Chiasso, Via G. Motta 24.

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del commissario, presentazione del rapporto di gestione, del conto annuale 2019 e del relativo rapporto di revisione;
- 2. Approvazione del rapporto del commissario e del conto annuale 2019:
- 3. Delibera sull'impiego del risultato d'esercizio;
- 4. Scarico al commissario;
- 5. Nomine statutarie;
- 6. Varie ed eventuali.

La documentazione prevista dall'articolo 696 CO è a disposizione degli azionisti presso gli uffici della Fiduciaria Fontana SA in Chiasso , Via G. Motta 24 a partire dal 14.07.2020. Chiasso, 14 luglio 2020

T Immobiliare SA

Il Commissario

T Immobiliare SA, Chiasso

I Signori azionisti sono convocati in

Assemblea generale ordinaria

per il giorno martedì 04 agosto 2020, alle ore 10.30 presso la sede della Fiduciaria Fontana SA in Chiasso, Via G. Motta 24.

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del commissario, presentazione del rapporto di gestione, del conto annuale 2019 e del relativo rapporto di revisione;
- 2. Approvazione del rapporto del commissario e del conto annuale 2019;
- 3. Delibera sull'impiego del risultato d'esercizio;
- 4. Scarico al commissario;
- 5. Nomine statutarie;
- 6. Varie ed eventuali.

La documentazione prevista dall'articolo 696 CO è a disposizione degli azionisti presso gli uffici della Fiduciaria Fontana SA in Chiasso , Via G. Motta 24 a partire dal 14.07.2020.

Chiasso, 14 luglio 2020

T Immobiliare SA

Il Commissario